

山城区:

# 旧城改造美了城市暖了人心

本报讯 “明年年底就可以住上新楼房了,儿子的婚期也定在了那个时候,到时我们家就是双喜临门!”9月16日,在建业·桂园项目的施工现场,看到一天天“长高”的楼房,家住原博大家属院的搬迁户张秀梅十分激动。张秀梅只是山城区实施旧城改造众多受益群众中的一员。

## 同心协力 创造“山城速度”

近年来,山城区在科学规划城市建设的同时,突出“完善城市功能、改善人居环境、提升城市品位、打造人文景观”城市建设理念,按照“高起点规划、高标准建设、高水平管理”原则,推进城市建设,一排排破旧的老屋被一座座正在建设的高楼取代,一条条狭窄的小巷被一条条宽敞整洁的道路代替,休闲广场、街心游园随处可见。漫步在山城区的大街小巷,人们无不不为山城区面貌的巨大

为推动城市建设,打造宜居、宜业美好新山城,该区重点实施了棚户区改造和旧城改造工程。特别是今年4月份以来,该区同时启动建业·桂园、城市家园二期、龙湖明珠等十个重点城市改造项目,同时动员20名县领导带队,从全区抽调百余名基层经验丰富、善于做群众工作、责任心强的党员干部成立专门的工作推进组进驻各乡(镇)办参与旧城改造工作。在房屋征收过程中,10个工作

组的工作人员同心协力,仅用4个半月就完成了80万平方米的征收任务,打了一场漂亮的攻坚战,创造了旧城改造房屋征收的“山城速度”,在山城城市建设史上写下了浓墨重彩的一笔。

## 齐心协力 建设美好山城

随着房屋征收工作的完成,施工建设成为旧城改造的核心。为确保居民的快速回迁,多个小区迅速开工建设,山城区旧城改造掀起新的高潮。在多个项目工地笔者看到,塔吊林立,水泥罐车往来穿梭,机器的轰鸣声不绝于耳,到处一派繁忙景象。在得兴·龙腾时代小区,笔者看到项目二期4栋小高层住宅楼,已建成入

住。二期4栋高层是住宅与商业兼顾,主体施工已全部完成,年底前可具备入住条件。在建业·桂园项目工地笔者看到,塔吊正在忙碌地运送建材,一栋栋小高层“长势喜人”。在施工现场,笔者见到了该项目施工负责人尤磊,尤磊满怀信心地说:“建业·桂园项目是山城区的民生工程,我们会以高质量、高标准、高效率来完成建设小区,让山城百姓住上放心房。”

## 尽心尽力 完善配套设施

“以前冬天晚上冷得都不想上厕所,以后暖气通了,就不用担心这个问题了。”家住朝阳南社区的贺福全告诉笔者。山城区集中供热工程,是山城区旧城改造工

程的配套工程,总投资5.5亿元,建成后能满足该区600万平方米建筑物的集中供热。今年计划投资2.5亿元,建设主管网10.2千米,支管网19千米和26座二级换热站,供热面积可达80万平方米。截至目前,主管网铺设完成7000米。预计到10月中旬,朝阳南社区、馨苑四区、朝阳逸居等10个住宅小区具备供热条件。

在全力进行供暖管网建设的同时,山城区同时加大对城区道路的改造力度,投资1500万元打造了山城南路景观路,投资5700万元的红旗街东延工程竣工……山城区交通状况得到了质的提升,纵横交错的交通网把山城区连成一片,人们出行更加方便、快捷,有效地缓解了山城区交通压力。

( 窦志飞 )

山城区:

# 85.5万元奖励旧城改造 突出贡献者

本报讯 (记者 马飞) 4个月的时间里,山城区完成近80万平方米土地的征收工作,同时实现了和谐征收,收到了“群众得实惠,干部受锻炼”的双重效果。在此过程中涌现出一批先进人物和典型事迹,为表彰他们在旧城改造攻坚战中的表现,山城区政府拿出85.5万元对他们进行奖励。这是记者从山城区日前召开的旧城改造攻坚战总结表彰大会上了解到的。

今年以来,山城区旧城改造工作与坚持打造靓丽山城的理念相结合,提升推进、统筹发展,

城市规划建设管理水平进一步提升。从4月14日开始,经过四个多月的时间,山城区进行了有史以来最大规模的旧城改造攻坚战,全区上下同心协力,10个工作组最终完成了各自的征收任务。在旧城改造工作中,各工作组把房屋征收现场作为学习的课堂、练兵的战场,动真情、使真劲、解难题、化矛盾,涌现出了一大批能吃苦、肯奉献的先进典型。总结表彰会对在旧城改造工作中贡献突出的37人进行了表彰,沈三林、卢国平、牛学武等12人记个人三等功。



近日,山城区汤河办事处开展“摸民意,解民忧”为主题的大走访活动,为辖区内困难群众子女送上金秋助学金、帮助孤寡老人申请低保等。截至目前,已为辖区56户群众解决实际困难58件。图为汤河办事处火车站社区居民为社区工作人员赠送锦旗。

牛任之 王爱玲 摄

## 简讯

●9月4日,在鹤壁市山城区第十届人民代表大会第三次会议上,吕文涛当选山城区人民法院院长、张新江当选山城区人民检察院检察长。(王京 牛任之)

●鹤壁市标准件制造有限公司是山城区的一家招商引资企业,在企业自身困难的情况下,还专门设立奖学金,今年共拿出5300元奖励在高考中被大中专院校录取的19名企业职工子女。( 窦志飞 )



为营造浓厚书香氛围,提升校园文化品位,今年秋季开学以来,山城区第八小学精心打造校园文化墙,以“礼、义、廉、信、智、仁”为主题,给孩子们带来视觉的享受和心灵的启迪。

窦志飞 范丽萍 摄

山城区:

# 组建志愿者队伍 引导文明上网

本报讯 为弘扬正气、传播文明、营造健康向上的网络环境,近年来,山城区注重加强网络文明传播队伍建设,以“做文明有礼山城区人”为主题,开展文明引导行动,有效引导网民文明上网,远离谣传,抵制粗俗、恶俗,并借助博客、微博、论坛等新兴媒体平台,倡导文明风尚,用先进文化占领网络阵地。

健全机制,组建网络文明传播志愿者队伍。成立山城区网络文明传播工作领导小组,明确专人负责文明传播活动的日常组织、策划、实施等工作,为活动开展提供有力组织保障;在省市文明单位中挑选3至5名思想素质好、网络宣传水平高的人员作为网络文明传播志愿者,

在此基础上组建了由22名志愿者组成的骨干队伍;制订具体工作方案,将网络文明志愿者工作纳入精神文明建设工作中。

创新载体,扎实开展各项网络文明传播工作。创建“山城区网络文明传播志愿者QQ群”,全区网络文明传播志愿者开通新浪或腾讯微博,加强网络文明传播志愿者工作交流,实现信息资源共享。组织志愿者积极参加“讲文明、树新风”公益广告传播活动宣传、优秀童谣征集及“我们的节日·清明节和端午节”主题活动。今年上半年,网络文明传播志愿者共发表博客、微博、评论等650余条,为网络文明传播注入了正能量。

加强考核,建立长效考评

激励机制。为推动网络文明传播志愿服务工作深入开展,建立了网络文明传播志愿者工作考评制度,将网络文明传播志愿者工作作为深化文明单位创建的一项重要内容,纳入测评体系,进行量化考核;定期统计网络文明传播志愿者活动开展情况,并将活动开展情况纳入年终考评。

专项治理,大力开展“净网”行动。在全区范围内开展网络淫秽色情信息专项治理“净网”行动,集中清理网上淫秽色情和低俗信息;同时,还将清理网络延伸覆盖至网下相关领域,大力清缴淫秽色情书刊、光盘等,特别是对未成年人为题材和传播对象的淫秽色情出版物。( 韦晓英 )

# 市农信社举办“我与农商银行的成长环境”论坛 为自身改革发展集聚智慧和力量



“我与农商银行的成长环境”论坛现场。

本报讯 9月18日晚,由鹤壁市农信社筹建领导小组组织的“我与农商银行的成长环境”论坛在鹤壁市农信社三楼会议室举行。本次论坛旨在进一步营造改革工作良好氛围,统一全员干事创业思想,集聚加快推进改革发展的智慧和力量。

筹建工作组成员、两区联社班子成员、中层干部、2008年以来新入职员工等19名代表,结合自身工作和成长经历,围绕“我与农商银行的成长环境”的论坛主题,谈感受、抒情怀、献良策、倡正气,参与集聚加快推进改革发展的智慧和力量。( 薄涛 李鲲鹏 )

“我与传染病医院”征文作品选登

# 为医院的美好明天而奋斗

□孙凌燕

时光飞逝,21年前我参加工作,参与并见证了市传染病医院所走过的风雨历程。作为市传染病医院的一员,看着医院的发展与成就,我感到十分欣慰和骄傲。

1992年7月,怀着美好的憧憬和希望,我们一批五个人来到非常不起眼且地理位置偏僻的鹤壁煤田总医院传染病科。后来,我们五个人得知被定岗到传染病科,情绪都非常低落。一走进传染病科,我们就很沮丧,这里像是医院吗?破旧的瓦房,比人还高的荒草,坑洼的地面,上夜班时猫头鹰恐怖的叫声,所有的一切打破了我们刚毕业时的美好期望。那个时候,整个社会对传染病都不重视,同样,传染病科也成了被医院遗忘的角落。

但是,我们服从医院安排,工作五年后,我被提升为护士长,然后一干就是十年。2003年春天,那场突如其来的“非典”改变了我们传染病科人的命运。“非典”期间,医院领导带领我们奋勇抗击,虽然当时医院条件有限,各种防护措施不到位,但我们共救治了三十多位发热病人,一位疑似“非典”病例,出色地完成了这

项重大任务。“非典”过后,鹤壁市传染病医院成立了。

十年来,医院的门诊楼、病房楼相继建成,医院环境有了大的改变,引进新技术,开展新业务,我们医院得到了快速发展,医院职工也有了一个更加广阔的发展舞台。

这二十多年的历练,让我对医院、对工作有了新的认识和体会,我没有了忧虑,只有憧憬,没有了恐惧,只有坚定。我相信,我有能力把工作做好,我们的医院会越来越

好。这里为每一位职工提供很好的发展空间,这里有丰富多彩的文化活动。我们能感受到自由、快乐和激情。这些年来,为了挽救患者的生命,捍卫患者的健康,我们医院的精神感染下,我发现奉献是一种快乐。医院是每一位员工的家,我们因为拥有这么好的一个家而迅速成长。同时,我们每一位员工也在为医院这个大家庭的发展而默默地努力奉献。

我为能成为市传染病医院的一员而感到自豪。如今医院正在快速发展,我要用满腔的热情和百倍的努力,为医院的美好明天而奋斗。

## 庆祝市传染病医院建院十周年

国庆长假七天乐

# 云梦山

等你来!

策马空中草原 领略峡谷风光  
探秘神奇溶洞 体验蒙古风情

景区电话: 0392-7728191/18503925369 网址: www.qxym.com

山城精品楼盘展示 山城精品楼盘展示 山城精品楼盘展示 山城精品楼盘展示 山城精品楼盘展示 山城精品楼盘展示 山城精品楼盘展示 山城精品楼盘展示 山城精品楼盘展示 山城精品楼盘展示 山城精品楼盘展示

建业·桂园

## 桂花深处有人家

至尊会员全城盛大招募 奢享1千抵1万元钜惠

品桂专线: 0392-2725666

项目地址: 鹤壁市山城区红旗街与山城路交汇处(秦岭公园北)

一核聚万商

50000平米商业旗舰,6大主力业态联动而开

全城火爆预约中

2612888 2681777

永基·国际商业广场

根在山城 家在永基

最高优惠2万元 成功买房即送空调

销售热线: 0392-2682999 2692999

南凯·世纪城

50万平方米运动主题生态公园

VIP HOTLINE 0392-2786888 2786555

常绿·林溪谷

山城核心居住区

271 3333

枫岭苑

两万买两房, 三万买三房

活动时间有限, 速速下手!

2310000

印象新城

20~300平方米黄金产权旺铺

与世界500强超市华润万家共享财富盛宴!

2310000

锦荣·御景龙湾

一步之外尽繁华

惠动全城 3000元抵10000元

2196888 2197888